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ATA DA NONA SESSAO ORDINARIA DO PRllvIEIRO PERioDO LEGISLATIVO DE
2024

Ata da  Nona  Sessao  Ordinaria  do  Primeiro  Periodo  Legislativo,  da  Camara  Municipal  de
Rio Real,  Estado da Bahia.  Presidente - Henio Lucas Santos Cardoso. Vlce-Presidente -
Alexandre  Oliveira  do  Nascimento,   Primeiro  Secrefario  -  Manoel   Franea  de  Oliveira.
Segundo   Secrefario   -   Braulio   Sampaio   Patricio   de   Oliveira.   Terceiro   Secretario   -
Giancarlo Alves de Alcantara Souza.  Aos dez dias do mss de abril  de ano de dois  mil e
vinte e quatro, as dezesseis horas e vinte minutes,  em sua sede pr6pria,  situada na Rua
Maria Ang6lica dos Santos,  ntirnero trinta, no Plenario Rosaivo da Siiva Santos, rouniram-
se os vereadores, totalizando treze edis. 0 Sr. Presidente, verificando hover ndmero legal,
declarou aberta a sessao em nome de Deus, convidando a todos para rezar o Pai Nosso.
Em seguida,  pediu ao Primeiro Secretario que fizesse a leitura da ata da sessao anterior
que,  apes  lida,  foi  posta  em  discussao;  ninguem  querendo  discuti-la,  fez-se  votagao  e
obteve-se  aprovacao  unanime.     Na  sequencia,  o  Primeiro  Secretario  fez  a  leitura  do
Peowet]o froedi.ente,  que constou das seguintes materias:  Oficio  n° 38/2024 do Chefe
do   Poder   Executivo,   convidando   a   todos   para   a   "Primeira   Semana   Municipal   de
Seguranca  no Transito,  com  o tema:  Seja voce a  mudanea  no transito",  clue acontecera
de  15 a  19 de abril de 2024,  no  munieipio de  Rio  Real;  Requerimento n° 01ra024,  de  10
de abril de 2024,  dos eclis Alexandre Vlnicius Guimaraes do  Nascimento,  Carios Ant6nie
Dantas  de  Jesus,  Eduardo  de  Oliveira  Souza  e  Giancario  AIves  de  Alcantara  Souza,
solicitando que "Oficie-se o Prefeito Municipal,  objetivando que este fomeca informae6e
detalhadas  da  utilizacao  do  recurso  dos  Precat6rios  do  Fundef,   constando  o  dia  d
dep6sito  na  conta  da  Prefeitura  ate  o  presente  momento".  Nao  havendo  mais  materias
para leitura, o Sr.  Presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos no Exroediente
que.  por  ordem,  usaram  dela  os  edis  Giaricarlo  Alves  de  Alcantara  Souza,   Maria  do
SSocorro   Nascimento   Siiva   Santos,   Alexandre   Vlnicius   Guimaraes   do   Nascimento,
Cleriston  da  Silva  Barbosa,  Joselito  Dias  do  Nascimento,  Braulio  Sampaio  Patrici
Oliveira,  Marcio  Roberto  Braz  da  Silva,  Alexandre  Oliveira  do  Nascimento,  Eduard
Oliveira   Souza,   Manoel   Franea   de   Oliveira,   Carlos  Ant6nio   Dantas  de   Jesus,   o   Sr.
Presidente  se  pronunciou,  seguido  por Carlos  Eduardo  da  Silva  Santos.  Encerrados  os

pronunciamentos,  passou-se entao,  para a  Ordem de Ofa,  com a seguinte materia:  Em
discussao  a   Requerimento  n°  01/2024,  de   1
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de  abril  de  2024,  dos  edis  Alexandre
Dantas de Jesus, Eduardo de Oliveira
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Municipal,  objetivando que este forneea  informag6es detalhadas da utiliza¢ao do recurso
dos  Precat6rios  do  Fundef,  constando  o  dia  do  dep6sito  na  conta  da  Prefeitura  ate  o
presente momento", discutido pelos edis Carlos Antonio,  Bfaulio Patricio,  Giancarlo Alves,
Cleriston  Barbosa,  Alexandre  Oliveira,  Carlos  Eduardo,  Eduardo  de  Oliveira,  rediscutido

por Giancarlo Alves e Carlos Ant6nio:  ninguem mais querendo discutir, o Requerimento foi
submetido a votaeao, sendo aprovado por unanimidade. Nao havendo mais materias para
a Ordem do Dia, o Sr.  Presidente franqueou a palavra qiie foi usada pelos edis Alexandre
Oliveira,  Bfaulio  Patricio,  Giancarlo  Alves,  Maria  do  Socorro,  Marcio  Roberto,  Cleriston
Barbosa, Carlos Antonio, Manoel Franga, Carlos Eduardo, o Sr. Presidente se pronunciou,
seguido   par   Eduardo   de   Oliveira.   Ninguem   mais   querendo   fazer   uso   da   palavra
franqueada,  o  Sr.  Presidente  declarou  encerrada  a  sessao  em  nome  de  Deus.  E,  para
constar,   lavrou-se  a   presente  ata  que,   ap6s  lida,  discutida  e  votada,  vai   por  todos
assinada.

JOSELITO  DIAS DO NASCIMENTO

MARcio R;OBeRTO BRAz DA slLVA 0 SOCORRO N. SILVA SANTOS

Essas    assinaturas    sao    referentes    a    9a    sessao    ordjnaria,    realizada    no    dia    10/04/2024


